
  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

1 

ATA DA TRIGÉSIMA (30ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia oito do mês de setembro do ano dois mil e vinte 

e cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Trigésima (30ª) Sessão Ordinária do 

Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de setembro de 2025. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Cinoê 

Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti Gragnanello (05), 

Everton Bombarda (06), João Victor Coutinho Gasparini (07), 

Luis Roberto Tavares (08), Luiz Fernando Saviano (09), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Dener Coran (12), Márcio Evandro 

Ribeiro (13), Marcos Antônio Franco (14), Marcos Paulo 

Cegatti (15), Wagner Ricardo Pereira (16) e Wilians Mendes 

de Oliveira (17); conforme, aliás, veem-se as respectivas 

assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isso, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Márcio Dener Coran 

para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
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Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação do Plenário a Ata da 28ª Sessão Ordinária, 

realizada em 25 de agosto de 2025, a qual, depois de achada 

conforme, foi devidamente assinada pelos Vereadores 

Cristiano Gaioto e Luis Roberto Tavares, respectivamente, o 

Presidente e o 1º Secretário. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a Ata foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o 1º 

Secretário deu ciência à Casa por meio de leitura da seguinte 

matéria: 1. Projeto de Lei Complementar nº 14 de 2025 de 

autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 048/2025, datada de 

08/09/2025, objeto do Ofício nº 048/2025, de igual data, 

“Dispondo sobre a instituição da Planta Genérica de Valores 

(PGV) do município de Mogi Mirim, instituindo o Imposto 

Predial e Territorial Urbano (IPTU) progressivo no tempo, e 

dando outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 2. 

Projeto de Lei nº 120 de 2025 de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 045/2025, datada de 02/09/2025, objeto do 

Ofício nº 045/2025, de igual data, “Reconhecendo a Feira 

Livre Noturna, realizada às quartas-feiras no Espaço Cidadão 

– Centro, como patrimônio cultural imaterial do município de 

Mogi Mirim, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento 

Interno). 3. Projeto de Lei nº 121 de 2025 de autoria do 

Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 046/2025, datada de 03/09/2025, objeto do 

Ofício nº 046/2025, de igual data, “Autorizando o município 

de Mogi Mirim, pelo Poder Executivo, a receber, por doação, 

área de terreno de propriedade da empresa Sunset Mogi SPE 

LTDA”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 4. Projeto de Lei nº 122 

de 2025 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e 

Silva, acompanhado de Mensagem nº 047/2025, datada de 

05/09/2025, objeto do Ofício nº 047/2025, de igual data, 

“Autorizando o município de Mogi Mirim, pelo Poder 
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Executivo, a fornecer cesta de natal aos servidores públicos 

municipais ativos, da administração direta e da indireta, para o 

exercício de 2025”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 5. Projeto de 

Lei nº 123 de 2025, de autoria do Vereador Willians Mendes 

de Oliveira, “Instituindo, no calendário oficial do Município 

de Mogi Mirim, o Setembro Azul, mês dedicado à valorização 

da comunidade surda e à promoção da Língua Brasileira de 

Sinais (Libras)”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 6. Projeto de 

Resolução nº 12 de 2025, de autoria da Mesa Diretora, 

“Autorizando a Câmara Municipal de Mogi Mirim a associar-

se à Uvesp (União dos Vereadores e Câmaras Municipais do 

Estado de São Paulo) e dando outras providências”; (ao exame 

das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 7. Projeto de Resolução nº 14 de 2025, de autoria da 

Mesa Diretora, “Dispondo sobre a criação do Parlamento 

Jovem no município de Mogi Mirim e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti Gragnanello, 

pedindo a entrada dos Requerimentos n.ºs 577, 579, 580 e 581 

de 2025. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

Vereador foi aprovado por unanimidade. Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

pedindo que os Requerimentos e as Moções sejam votados Em 

Bloco. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do 

Vereador foi aprovado por unanimidade. Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, pedindo a 

entrada do Requerimento n.º 582 de 2025. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por 

unanimidade. Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello, pedindo destaque da Moção 

n.º 314 de 2025. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do Vereador foi aprovado pela maioria dos presentes. 

Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à 

votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa: 
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Requerimento Nº 560/2025 - Assunto: REQUEIRO ENVIO 

DE OFÍCIO À EMPRESA NEOENERGIA ELEKTRO, 

CONCESSIONÁRIA RESPONSÁVEL PELO 

FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA NO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, PARA QUE INFORME 

SOBRE AS PROVIDÊNCIAS ADOTADAS QUANTO AO 

CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL Nº 6.571, DE 23 DE 

FEVEREIRO DE 2023, QUE TRATA DA RETIRADA E DO 

ALINHAMENTO DE FIOS EM DESUSO NOS POSTES DE 

ENERGIA ELÉTRICA. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Requerimento Nº 563/2025 - Assunto: REQUER 

À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA 

ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE UMA ÁRVORE 

SITUADA NA RUA DOUTOR JOÃO TEODORO, 

PRÓXIMA AO NÚMERO 58, CENTRO – REGIÃO 

CENTRAL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 566/2025 - Assunto: REQUEIRO, 

HOMENAGEM COM OUTORGA DE PLACA EM 

COMEMORAÇÃO AOS 30 ANOS E.M.E.B. 

“PROFESSORA MARIA NILSEN OLIVEIRA LEITE” DE 

MOGI MIRIM. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. 

Requerimento Nº 568/2025 - Assunto: REQUER 

AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATARMOS DE 

POLÍTICAS PÚBLICAS SOBRE IGUALDADE RACIAL 

PARA O DIA 08 DE OUTUBRO DE 2025 (QUARTA-

FEIRA) AS 18H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL COM A PARTICIPAÇÃO DA SECRETARIA 

DE CULTURA E TURISMO, ASSISTÊNCIA SOCIAL, 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SECRETARIA DE 

SAÚDE E SECRETARIA DE PLANEJAMENTO URBANO 

E DEMAIS CONVIDADOS. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 569/2025 - 

Assunto: REQUEIRO, HOMENAGEM COM OUTORGA DE 

PLACA EM COMEMORAÇÃO AOS 10 ANOS DO GRUPO 

DE ESCOTEIROS VALENTINO BALESTRO. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 570/2025 - 

Assunto: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA 

TRATARMOS DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
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Nº 12/2025 QUE TRATA DO PLANO MUNICIPAL DE 

GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS PARA O 

DIA 01 DE OUTUBRO DE 2025 (QUARTA-FEIRA) AS 

18H30, NO PLENÁRIO DA CÂMARA. ESPECIALMENTE 

PARA CONHECERMOS OS NOVOS MODELOS DE 

GESTÃO DOS RESÍDUOS, A TAXA/TARIFA A SER 

PAGA PELOS CIDADÃOS E AS METAS DE CURTO, 

MÉDIO E LONGO PRAZO. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 571/2025 - 

Assunto: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA 

TRATARMOS DE PROPOSTAS PARA REAVIVAR O 

CENTRO COMERCIAL DE MOGI MIRIM PARA O DIA 16 

DE OUTUBRO DE 2025 (QUINTA-FEIRA) AS 18H30, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 575/2025 - 

Assunto: REQUER ALTERAÇÃO DE DATA E HORÁRIO 

DA HOMENAGEM ÀS ENTIDADES ASSISTENCIAIS 

“LAR INFANTIL ANINHA”, “CCI – CENTRO DE 

CONVIVÊNCIA INFANTIL DE MOGI MIRIM”, 

“EQUIPOTÊNCIA ENTIDADE FILANTRÓPICA E 

ASSISTENCIAL”, “EDUCANDÁRIO NOSSA SENHORA 

DO CARMO” E “CASA DA CRIANÇA CARLOTA LIMA 

DE CARVALHO E SILVA”, PARA O DIA 26 DE 

SETEMBRO DE 2.025 A PARTIR DAS 14:00, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO. Requerimento Nº 579/2025 - 

Assunto: REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA 

TRATARMOS SOBRE O SISTEMA DE TRATAMENTO 

DE ESGOTO DE NOSSA CIDADE PARA O DIA 03 DE 

OUTUBRO DE 2025 (SEXTA-FEIRA) AS 18H30, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. Autoria: ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 

580/2025 - Assunto: REQUER AO CONSELHO 

MUNICIPAL DE REGULAÇÃO E CONTROLE SOCIAL O 

FORNECIMENTO DAS ATAS DE TODAS AS REUNIÕES 

DOS ULTIMOS 5 (CINCO) ANOS. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. 581/2025 - Assunto: REQUER 

AO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO A 
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REALIZAÇÃO DE ESTUDOS A FIM DE VIABILIZAR O 

ASFALTAMENTO DA ANTIGA ESTRADA DE ITAPIRA 

QUE SE LOCALIZA ENTRE O MUNICIPIO DE MOGI 

MIRIM E O MUNICIPIO DE ITAPIRA. Autoria: ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Colocados a votos, em 

sessão de hoje, os Requerimentos foram aprovados, Em Bloco, 

por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa: Moção Nº 309/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA 

PEDRAÇA VICENTE, OCORRIDO NA DATA DE 01 DE 

SETEMBRO DE 2025. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR E OUTROS. Moção Nº 310/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA LUZIA 

RODRIGUES DE OLIVEIRA RANGEL, OCORRIDO NA 

DATA DE 01 DE SETEMBRO DE 2025. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR E OUTROS. Moção Nº 

311/2025 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS COM O SENHOR LUIZ HENRIQUE DALBO, 

DD SECRETÁRIO DE CULTURA E TURISMO DE MOGI 

MIRIM PELA REALIZAÇÃO DA PROGRAMAÇÃO EM 

COMEMORAÇÃO AOS 150 ANOS DA ANTIGA 

ESTAÇÃO MOGIANA. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Moção Nº 312/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA COM TODOS 

OS ENVOLVIDOS NO REGASTE DE UMA CRIANÇA DE 

08 ANOS EM UM INCÊNDIO RESIDENCIAL OCORRIDO 

NA MANHÃ DO ÚLTIMO DOMINGO EM NOSSA 

CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Moção Nº 

313/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA MARIA CECÍLIA MASSURA SOBOTTKA 

OCORRIDO NO DIA 02 DE SETEMBRO DE 2025. Autoria: 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Moção Nº 316/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

COM O GRUPO DE ESCOTEIROS VALENTINO 
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BALESTRO PELA CELEBRAÇÃO DO SEU 10º 

ANIVERSÁRIO OCORRIDO NO DIA 06 DE SETEMBRO 

DE 2025. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Colocadas a 

votos, em sessão de hoje, as Moções foram aprovadas, Em 

Bloco, por unanimidade. Moção Nº 314/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE REPÚDIO AO MINISTÉRIO DAS 

RELAÇÕES EXTERIORES (ITAMARATY) PELA 

OMISSÃO INJUSTIFICÁVEL E PROLONGADA NA 

ANÁLISE DA INDICAÇÃO DO NOVO EMBAIXADOR 

DO ESTADO DE ISRAEL NO BRASIL. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR, WAGNER RICARDO 

PEREIRA E OUTROS. Colocada a votos, em sessão de hoje, 

a Moção n.º 314/2025 foi aprovada pela maioria dos presentes. 

Em seguida, o Sr. Presidente deu por aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS, endereçados ao Sr. Prefeito Municipal: 

Requerimento Nº 561/2025 - Assunto: REQUEIRO 

INFORMAÇÕES AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DE MOGI MIRIM, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, E 

À SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, SOBRE O 

CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL Nº 6.571, DE 23 DE 

FEVEREIRO DE 2023, QUE DISPÕE SOBRE O 

ALINHAMENTO E A RETIRADA DE FIOS EM DESUSO 

E DESORDENADOS EXISTENTES EM POSTES DE 

ENERGIA ELÉTRICA NO MUNICÍPIO. Autoria: LUIZ 

FERNANDO SAVIANO. Requerimento Nº 562/2025 - 

Assunto: REQUEIRO AO PREFEITO PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, INFORMAÇÕES RELATIVAS AO 

POSSÍVEL RETORNO DE AULAS DE FUTEBOL NO 

CAMPO DO COMPLEXO LAVAPÉS E QUAIS AS 

PROVIDÊNCIAS QUANTO AO CORTE DO MATO E 

MANUTENÇÃO DO LOCAL, DEVIDO A SITUAÇÃO DE 

ABANDONO QUE SE ENCONTRA. Autoria: CINOÊ 

DUZO. Requerimento Nº 564/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS DO SAAE QUE 

ESTÃO EM EXECUÇÃO NA RUA DO MIRANTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

565/2025 - Assunto: REQUER A SECRETARIA DE MEIO 
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AMBIENTE INFORMAÇÕES SOBRE O CUMPRIMENTO 

DA LEI Nº 6.806/2024. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Requerimento Nº 576/2025 - Assunto: 

REQUER A SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES 

SOBRE O RELATÓRIO DO MINISTÉRIO PÚBLICO QUE 

FOI TRATADO NA SEI Nº 29.0001.0188053.2023/27 – 

POLÍTICAS PUBLICAS PARA PESSOA COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO NA REDE 

PÚBLICA DE MOGI MIRIM. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 577/2025 - 

Assunto: REQUER AO SAAE – SERVIÇO AUTONOMO 

DE AGUA E ESGOTO DE MOGI MIRIM INFORMAÇÕES 

ACERCA DO SISTEMA DE TRATAMENTO DE ESGOTO 

DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: ERNANI LUIZ 

DONATTI GRAGNANELLO. Requerimento Nº 582/2025 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE 

CORRESPONDÊNCIAS QUE NÃO ESTÃO SENDO 

ENTREGUES PELOS CORREIOS NOS LOGRADOUROS 

DO BAIRRO JARDIM MURAYAMA IV - REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Na sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas as seguintes 

INDICAÇÕES, endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 722/2025 - Assunto: INDICO, AO EXMO. SR 

PREFEITO DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETÁRIA COMPETENTE, O 

PRESENTE EXPEDIENTE SOLICITANDO UM ESTUDO 

TÉCNICO DE TRÁFEGO E IMPLANTAR SINAL 

SEMAFÓRICO PARA PEDESTRE NAS ROTATÓRIAS 

QUE DÃO ACESSO À AVENIDA PROF.º ADIB CHAIB, 

RODOVIA DEPUTADO NAGIB CHAIB, AVENIDA 

BRASIL, RUA ARIOVALDO SILVEIRA FRANCO E ETEC 

PEDRO FERREIRA ALVES. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Indicação Nº 723/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE PROVIDENCIE A 

INSTALAÇÃO DE BANCOS NO SISTEMA DE LAZER 

DIEGO RODRIGUES ARNIZAL “ SHEREK”. Autoria: 
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EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 724/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

PARA QUE JUNTO A SECRETARIA PROVIDENCIE A 

COLOCAÇÃO DE MAIS AREIA NA QUADRA DE 

ESPORTES CONHECIDA COMO “ARENA PRETÃO”, 

SITUADA NO JARDIM PRIMAVERA, NESTA CIDADE. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 725/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, PARA QUE JUNTO A SECRETARIA DE 

MOBILIDADE URBANA PROVIDENCIE A 

MANUTENÇÃO E A REVITALIZAÇÃO DA PINTURA DE 

SOLO DA ROTATÓRIA E ADJACÊNCIAS DA PRAÇA 

LUCINDA BRASI BRANDÃO, SITUADA NO BAIRRO 

INOCOOP, NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Indicação Nº 726/2025 - Assunto: INDICO 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA 

DO TUCURA, EM FRENTE AO ESTACIONAMENTO DO 

SUPERMERCADO SÃO VICENTE, BAIRRO TUCURA – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 727/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NA TAMPA DE CIMENTO DO BUEIRO, 

LOCALIZADO NA AVENIDA BRASIL, SENTIDO 

BAIRRO-CENTRO, NAS PROXIMIDADES DO NÚMERO 

1391, NO CENTRO – REGIÃO CENTRAL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

728/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO E 

REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO VIÁRIA NA RUA 

DOUTOR JOÃO TEODORO, ESPECIALMENTE NO 

CRUZAMENTO COM A RUA DO ROSÁRIO, NO 
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CENTRO – REGIÃO CENTRAL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 729/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE 

VALETA DE DRENAGEM/ESCOAMENTO NA RUA 

ARTUR DIMARTINI NO CRUZAMENTO COM A RUA 

SEBASTIÃO MILANO SOBRINHO, NO BAIRRO JARDIM 

PLANALTO – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 730/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

SUBSTITUIÇÃO DA ESTRUTURA DO ABRIGO DO 

PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA RUA FERREIRA 

LIMA, EM FRENTE AO NÚMERO 1865, NO BAIRRO 

JARDIM SCOMPARIM – REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

731/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DE RISCO DE QUEDA E 

POSSIBILIDADES DE DANOS AO PATRIMÔNIO 

PÚBLICO OU PRIVADO, BEM COMO A PODA OU 

ERRADICAÇÃO DA ÁRVORE SITUADA NA AVENIDA 

SENADOR EDUARDO DA CUNHA CANTO PRÓXIMO 

DO NUMERAL 354, BAIRRO JARDIM LONGATTO - 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 732/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJAM 

REALIZADOS ESTUDOS PARA A ADEQUAÇÃO DO 

SENTIDO DE CIRCULAÇÃO DA RUA SEBASTIÃO 

EUZÉBIO DE OLIVEIRA, ESPECIALMENTE NO 

TRECHO DA EMEB EDNA FÁVERO CHOQUETA, NO 

BAIRRO JARDIM NAZARETH – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 
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Nº 733/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE O 

ASFALTAMENTO DA RUA SEBASTIÃO GASPARIN 

SITUADA NAS CHÁCARAS SÃO MARCELO. Autoria: 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Indicação Nº 

734/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NO MEIO FIO, 

GUIA E SARJETA NA AVENIDA DAS CEREJEIRAS, NAS 

CHÁCARAS YPÊ. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 735/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, A ADESÃO DO 

MUNICÍPIO AO PROGRAMA DE CASTRAÇÃO DE CÃES 

E GATOS, NO ÂMBITO DO CHAMAMENTO PÚBLICO 

PROMOVIDO PELO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO 

PAULO, COORDENADO PELA SECRETARIA DE MEIO 

AMBIENTE, INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA (SEMIL). 

Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO. Indicação Nº 736/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, SEJAM REALIZADOS 

ESTUDOS TÉCNICOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA 

ACADEMIA AO AR LIVRE NA PRAÇA LOCALIZADA 

EM FRENTE À AVENIDA PAULO DOS REIS 

JUNQUEIRA. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 737/2025 - Assunto: 

INDICAMOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA ATRAVÉS DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES A REALIZAÇÃO DE 

UMA VISITA TÉCNICA AO SANITÁRIO PÚBLICO 

LOCALIZADO NO ESPAÇO CIDADÃO. Autoria: ERNANI 

LUIZ DONATTI GRAGNANELLO, LUIS ROBERTO 

TAVARES, MARCOS ANTONIO FRANCO. A seguir, o Sr. 

Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Resposta da Concessionária 
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Intervias, em nome de Tais de Freitas Dona, Procuradora, 

referente ao Requerimento n.º 469 de 2025. Resposta do 

Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, em nome de 

Adriana Barrea, Juíza de Direito da 4ª Vara de Mogi Mirim, 

referente à Moção n.º 299 de 2025. Resposta do Departamento 

de Estrada e Rodagem, DERSP, referente ao Requerimento n.º 

508 de 2025. Resposta da Secretaria de Saúde, em nome de 

Mauro Nunes, Secretário da pasta, referente ao Requerimento 

n.º 524 de 2025. Resposta da Secretaria de Mobilidade 

Urbana, em nome de Paulo Tarso de Souza, Secretário da 

pasta, referente ao Requerimento n.º 508 de 2025. Resposta da 

Secretaria de Agricultura, em nome de Valdir Luiz Biazotto, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 548 de 

2025. Resposta da Secretaria de Serviços Municipais, em 

nome de Oberdan Quaglio Alves, Secretário da pasta, referente 

ao Requerimento n.º 557 de 2025. Resposta da Secretaria de 

Administração, em nome de Antônio Claúdio da Rocha 

Salgado, Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 

447 de 2025. Todas as correspondências foram deixadas à 

disposição dos Vereadores em 8 de setembro de 2025. Desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados). Não havendo mais proposituras ou 

quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente suspendeu a 

Sessão às 17h58, conforme o disposto no Artigo 105, da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, pedindo que o Projeto de 

Lei Nº 88/2025 fosse votado de forma antecipada. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado 

por unanimidade. EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do 

disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 
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1. Projeto de Lei Nº 88/2025, de autoria do Vereador 

MARCOS ANTONIO FRANCO, "FICA CONSIDERADA 

COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL, DE 

NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM A DUPLA SERTANEJA ‘MOGIANO & 

MOGIANINHO’". Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo, dizendo estar seguindo e respeitando o painel. 

Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, enaltecendo a 

dupla Mogiano e Mogianinho e frisando que o nome da cidade 

é levado por eles. Lembrou-se de quando estiveram juntos na 

oncologia e de quando surgiu a ideia de fazer uma sala com 

conteúdo histórico da dupla no Centro Cultural. Fez uso da 

palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo que, em seu 

primeiro mandato, de 2005 a 2008, foi gratificante trabalhar 

com o Mogiano, que foi Presidente desta Casa de leis por dois 

mandatos. Finalizou parabenizando o Vereador Marcos 

Gaúcho pelo projeto. Fez uso da palavra o Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, dizendo que, na infância, acompanhava muito 

a dupla por causa do próprio pai, que era fã de moda de viola. 

Salientou que é fã da dupla e parabenizou-a. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 88/2025 foi aprovado 

por unanimidade. EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do disposto 

no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento Interno. 2. 

Projeto de Lei Nº 85/2025, de autoria do PREFEITO 

MUNICIPAL, "AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM, PELA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, 

A CELEBRAR CONVÊNIO COM O GOVERNO 

FEDERAL, POR MEIO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, 

PELA PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA 

NACIONAL (PGFN), PARA O FIM QUE ESPECIFICA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com 01 emenda 

modificativa de autoria da Comissão de Justiça e Redação. 

Pareceres das Comissões de Justiça e Redação e de finanças e 

Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, dizendo que se trata de um projeto 

protocolar, visando facilitar cobranças e movimentações 

financeiras. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei Nº 85/2025 foi aprovado por unanimidade. EM 
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SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 3. Projeto de Lei Nº 

34/2025, de autoria do Vereador MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, "INSTITUI 

CAMPANHA PERMANENTE NO ÂMBITO DAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM DE CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA OS MAUS 

TRATOS AOS ANIMAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 34/2025 foi aprovado por unanimidade. 4. 

Projeto de Lei Nº 62/2025, de autoria do Vereador 

CRISTIANO GAIOTO E OUTROS, "INSTITUI O 

PROGRAMA VIZINHANÇA SOLIDÁRIA NO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Fez 

uso da palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo 

que foi relator do projeto e que a emenda tem por objetivo dar 

mais clareza ao texto da lei, dando flexibilidade ao Poder 

Executivo na implantação de ações e sem prejudicar a 

finalidade e a eficácia. Salientou que a segurança pública é 

constitucionalmente obrigação do Estado, porém esse tipo de 

projeto orienta os moradores a fazerem a própria parte. Fez 

uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, comentando que, à 

época, o capitão Floriano Peixoto, hoje, Coronel da Polícia 

Militar, foi quem iniciou o vizinho solidário. Salientou que 

teve uma reunião na igreja do Monte Serrat, onde havia mais 

de 200 pessoas, enaltecendo as paróquias. Destacou que o 

Conseg realiza reuniões periódicas na busca de envolvimento 

da comunidade. Frisou a orientação, nas reuniões, de criar um 

grupo de whatsapp dos moradores de cada comunidade. Fez 

uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo que 

antes do aplicativo whatsapp já havia o programa vizinhança 

solidária e reforçando que esse tipo de proposta pode dar mais 

segurança. Fez uso da palavra o Vereador Márcio Dener 

Coran, dizendo que o programa vizinhança solidária visa 

aproximar os moradores das autoridades locais, enfatizando a 

segurança pública. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano 

Gaioto, dizendo que o projeto vizinhança solidária foi criado 

em 2009 pela polícia militar e que ele existe na cidade há 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

15 

tempos. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei 

Nº 62/2025 foi aprovado por unanimidade. EM PRIMEIRO 

TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do 

Regimento Interno. 5. Projeto de Lei Nº 61/2025, de autoria 

do Vereador CRISTIANO GAIOTO E OUTROS, "INSTITUI 

O PROGRAMA MUNICIPAL DE CAPACITAÇÃO DE 

CUIDADORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com 01 

emenda substitutiva de autoria do Vereador Wagner Ricardo 

Pereira. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; de 

Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social e de 

Finanças e Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Wagner 

Ricardo Pereira, dizendo que foi relator do projeto e que a 

emenda tem objetivo de dar mais clareza ao texto de lei, 

adequando o projeto quanto à constitucionalidade e à 

legalidade. Fez uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, 

dizendo que o projeto busca autorizar parcerias e dar 

qualificação aos cuidadores do município. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 61/2025 foi aprovado 

por unanimidade. Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, 

o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos 

reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme 

determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra a Vereadora 

Mara Cristina Choquetta, dizendo que, no dia 24 de setembro, 

haverá uma reunião, em São Paulo, entre alguns Vereadores, o 

Deputado Barros Munhoz, o Prefeito da cidade e o Diretor do 

Desenvolve São Paulo, Ricardo Brito, sobre aparelhos de 

hemodiálise para a Santa Casa. Parabenizou os meninos que 

participaram da peneira no Campo do Mirante, citando que 

seis meninos da cidade foram selecionados. Convidou todos 

para a reinauguração do USF Gabrielzinho, pelo qual luta há 5 

anos. Convidou todos para a 3ª Copa Águias de Aço, no 

Centro Cultural, agradecendo ao Secretário Luiz Dalbo pela 

ajuda e ao pessoal da equipe. Fez uso da palavra o Vereador 

João Victor Coutinho Gasparini, mencionando a busca da Casa 

para resolver a questão da hemodiálise e citando a reunião em 

São Paulo para discutir o tema. Reforçou que esteve no desfile 

ontem e lançou o movimento em prol da ampliação do ensino 
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integral na cidade, o qual trará independência às famílias. Fez 

uso da palavra o Vereador Cristiano Gaioto, elogiando a 

iniciativa do Vereador João de buscar aumentar o ensino 

integral. Salientou que fez uma Audiência Pública sobre o 

transporte da APAE, sendo definido que as vans adaptadas 

serão terceirizadas a partir do ano que vem. Em seguida, o Sr. 

Presidente suspendeu a sessão às 19h10, reabrindo-a às 19h10. 

Disse que é bonito falar de inclusão, porém questionou o que 

todos estão fazendo de real em prol dessa causa. Comentou 

que o Vereador Ernani marcou uma reunião com o sindicato, 

na quinta-feira, por conta da tramitação de um projeto de lei 

envolvendo os professores. Fez uso da palavra o Vereador 

Marcos Antônio Franco, agradecendo a todos pela aprovação 

do projeto de lei que considera patrimônio histórico e cultural 

a dupla Mogiano e Mogianinho. Salientou que faz vinte anos 

que leva pacientes na hemodiálise, onde os pacientes entram, 

porém só saem com milagre de Deus e agradeceu o 

acompanhamento da situação pelos vereadores. Frisou que é 

constrangedor transportar pacientes cadeirantes em vans que 

não são adaptadas e criticou quem para em vagas de 

cadeirantes. Lamentou o banheiro adaptado do espaço cidadão, 

o qual está servindo de depósito. Fez uso da palavra a 

Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

agradecendo o Manoel Marido pelo evento realizado, que 

arrecadou 620 kg de alimentos. Agradeceu o pessoal do PARA 

pela participação da 2ª feira de adoção de animais. Salientou a 

importância do Setembro Amarelo, citando que a classe 

veterinária é a mais acometida pela falta de reconhecimento. 

Convidou todos para participarem do Audiência Pública que 

ocorrerá amanhã sobre violência digital contra crianças e 

adolescentes. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Fernando 

Saviano, dizendo que, mesmo sem ser vereador, já vinha pedir 

ajuda nesta Casa por conta da hemodiálise. Salientou que foi 

conhecer o hospital referência em hemodiálise em São José do 

Rio Preto. Salientou que Mogi Mirim precisa brigar para ter o 

hospital regional na cidade. Elogiou o Governador Tarcísio 

por implantar a tabela SUS paulista, complementando o déficit 

que a União não consegue completar. Comentou que foi à 
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cidade de Jaci, onde tem a sede da Associação e Fraternidade 

São Francisco de Assis, do Frei Francisco, levar o assunto da 

Santa Casa da cidade, citando que a Associação gerencia treze 

hospitais, sendo um exemplo positivo. Frisou que, na sexta-

feira, esteve em Americana com a Comissão de Planejamento, 

Orçamento e Finanças da Alesp, onde conseguiu R$ 100 mil 

para a saúde de Mogi. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo, agradecendo a alguns vereadores. Salientou que 

estiveram com o assessor do Secretário da Casa Civil, Ricardo 

Molina, surgindo a ideia do hospital regional, a qual já foi 

levada à Câmara de Mogi Guaçu. Agradeceu aos grupos de 

pedal Roda Presa e Cilada no Sábado pelo evento ciclístico em 

prol da Casa da Criança. Comentou sobre o campo de futebol 

do Lavapés, lamentando o local estar um pasto e estar 

abandonado. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, dizendo que diversas pessoas têm 

reclamado sobre a questão do banheiro público ao lado do 

Gabinete do Prefeito. Salientou que ideia é sentar com os 

técnicos para discutir um projeto visando adequar o local às 

demandas existentes. Frisou que o hospital regional é muito 

importante, pois irá melhorar a logística e o atendimento a 

quem precisa. Lamentou as diversas queimadas na cidade, as 

quais prejudicam a saúde das pessoas, além de prejudicar o 

ecossistema. Citou a moção aprovada em favor de Israel, que 

fica em uma região complexa, questionando qual a 

contribuição política disso e lamentando a moção rejeitada, na 

semana passada, relacionada ao Ministro Padilha. Fez uso da 

palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, comentando 

sobre uma indicação solicitando a instalação de um abrigo 

num ponto de ônibus do Jardim Scomparim. Destacou o 

Requerimento n.º 582/2025, que requer informações sobre 

correspondências que não estão sendo entregues pelo correio 

no Jardim Murayama IV. Citou o Requerimento n.º 545/2025, 

que requer informações sobre a realização de cirurgias eletivas 

e operações de urgência. Comentou que, nos últimos 4 anos, 

destinou mais de R$ 153 mil de orçamento impositivo para a 

realização dessas cirurgias, além de ter conseguido o valor de 

R$ 250 mil juntos a Deputados do Republicanos. Destacou a 
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equipe de taekwondo Águia, que participou da homenagem, na 

última sexta-feira. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto 

Tavares, convidando todos para fazerem a doação de sangue 

na Faculdade Santa Lúcia, no dia 30 de setembro. Comentou 

que esteve numa reunião, no Domênico Bianchi II, junto com 

os moradores para ajudar na regularização. Citou que esteve 

em Mogi Guaçu em reunião com vereadores de várias cidades 

próximas para falar sobre a questão do hospital regional. Fez 

uso da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

dizendo que, na última sexta-feira, participou da reunião em 

Mogi Guaçu para falar sobre a questão do hospital regional. 

Salientou a importância do assunto hemodiálise, citando que 

há 38 máquinas e que cada uma custa em torno de R$ 70 mil, 

sugerindo que cada vereador disponibilize valores do próprio 

impositivo para sanar esse problema. Salientou a Audiência 

que ocorrerá amanhã, combate à violência em ambiente 

digital. Comentou sobre a Audiência do transporte do APAE, 

pedindo a colaboração dos nobres pares para resolver o 

problema neste ano. Falou que tem um amor incondicional 

pela Elis, filha do Vereador Marcos Antônio Franco. Em 

Seguida, o Sr. Presidente comentou que está aguardando 

respostas da empresa Avante. Comentou que a empresa 

responsável pela entrega dos uniformes escolares atrasou e 

questionou se houve alguma penalidade imposta. Como não 

havia mais oradores inscritos para falar em “Explicação 

Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse guardado um 

respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento da 

senhora MARIA PEDRAÇA VICENTE, LUZIA 

RODRIGUES DE OLIVEIRA RANGEL, MARIA CECÍLIA 

MASSURA SOBOTTKA, GRAZIELE CRISTIANE 

PEREIRA FERREIRA. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, 

Vereador Cristiano Gaioto, agradeceu a presença de todos e, 

sob a proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da 

presente Sessão às 20h, determinando a lavratura da presente 

ata, a qual, depois de achada conforme, discutida e aprovada, 

vai, a seguir, devidamente assinada.  
 


